

“点亮心灵花园”慈善晚宴将举行

赵薇捐10万元私人物品用于拍卖

本报讯(记者 赵晓峰) 12

月12日,由本报携手火炬集团联合主办的“点亮心灵花园”慈善晚宴将在省城喜来登大酒店举行。赵薇、胡军、伊能静等十余位明星将出席此次晚宴,并捐赠私人物品用于晚宴现场慈善拍卖,所得善款将全部捐献给壹基金用于帮

助自闭症儿童。

据介绍,治疗自闭症目前无特效药物,主要采取教育和训练的方法,使自闭症儿童的症状有所缓解。年龄越小,改善的程度越好。如在儿童期得不到有效治疗干预,自闭症将会成为一种终身残疾。此次慈善晚宴将捐助对象锁定自闭症儿童群

体,就是为了让更多患有自闭症,同时家庭生活比较困难的孩子得到有效治疗和安置。

记者还获悉,此次活动得到了众多明星的响应,赵薇、胡军、伊能静等早早就确定了日程,而包括方中信、陈小春等明星也在积极地安排档期。从赵薇经纪人

处获悉,为了出席此次活动,赵薇准备了价值10万元的私人物品用于现场拍卖,而记者希望得知具体是什么物品时,对方表示为了现场气氛暂时保密,还表示赵薇希望山东社会各界积极参与此项活动,12日在美丽的泉城一同见证这项群星慈善义举。



《大本营》与朱时茂“吵架”升级

中影集团称以后不会轻易合作



朱时茂被疑“腕儿不够”。

本报讯(记者 任磊磊) 近日,朱时茂自导自演的电影《戒烟不戒酒》上《快乐大本营》被拒,原因是节目组嫌剧组“腕儿不够”,惹得朱时茂在网上炮轰。6日,朱时茂向记者解释了炮轰的缘由。而影片制片方表示,有聊天记录证明,节目组嫌演员不够大牌。另外,作为出品方的中影方面也表示,屡次被湖南卫视涮。

朱时茂:
“缺少对人最起码的尊重”

12月4日,朱时茂在微博上向《大本营》发炮:“《大本营》把我给气着了,我永远不再看这个节目。”朱时茂此前接受媒体采访时说:“原计划录制《快乐大本营》的演员阵容有:邬君梅、杨恭如、孙楠、乔任梁、阿朵、莫小棋、赵英俊,兼陈佩斯和英达场外采访,但节目组却嫌‘腕儿不够’而拒绝为其录节目。”朱时茂更生气地表示:“这么多明星来参加你们的节目,竟然说我们没有腕儿,请问谁是你们的腕儿,什么是腕儿?”

6日,记者联系上了到上海参加活动的朱时茂。谈到在微博上向《快乐大本营》发火一事,朱时茂表示:“不是我气量小,更不是我在乎什么腕不腕的,我在这个圈里呆了30多年啦,还用着他们评价我?关键是他们出尔反尔,作为一家大媒体毫无信用可言,孙楠、邬君梅这么多演员为了他们的节目调整了档期,他们说

不录就不录了,这显然缺少对人最起码的尊重嘛!”

《大本营》:
回应就是帮着炒作

6日,记者致电《快乐大本营》制片人龙梅,她说:“我不想就此事进行回应,更不想帮助制片方炒作这件事。”《快乐大本营》节目组的工作人员接受记者采访时说:“《戒烟不戒酒》通告被拒并不是他们所说的‘腕儿不够’,我们有资源,有内容凭什么不做?你(剧组)能确定什么人,实打实地告诉我们,而不是正在协调。本来(剧组)答应来十



《快乐大本营》制片人龙梅



几个明星,但是最后确定能来的只有两个,而且还得出外景拍摄,这样根本就撑不起一期节目,没法做。我们不想对这个事情回应,否则恰恰是在帮他们炒作。”

记者向朱时茂转述了《快乐大本营》这番言论后,朱时茂非常气愤地表示:“炒作也用不着借他们,我还说他们这样整我们是炒作自己的栏目呢!这种说法让人恶心。”另外,记者了解到,《戒烟不戒酒》剧组主创将做客《艺术人生》,而《艺术人生》方面已经确认有这个意向,目前相关事宜还在协调当中。

事态升级:
中影集团已经被涮多次

《戒烟不戒酒》的制片方武亚辉对《快乐大本营》的说法非常生气,她说:“我们并不是针对《快乐大本营》的主持人和观众,只是针对节目组的工作人员、编导,因为他们说话和做事太气人了。一开始节目组只想给我们录板块,我曾告诉他们录板块就上不了。后来节目组协调后答应给我们录整期,我们才开始协调演员档期。但是等我们协调好演员档期后,节目组又告知只能录板块。无奈之下,我们答应录板块,节目组编导却说录板块都录不了,所以我们很生气。”

武亚辉还告诉记者,《大本营》有两个编导特别气人,还曾直言他们的演员不够大牌,她聊天的时候说:“杨恭如是香港二三流过气的明星”、“朱时茂不如小沈阳”、“邬君梅什么好莱坞的不认识”,这些话她都有聊天记录,如果事态继续下去,她不排除向媒体公布。

制片方和《大本营》交恶,也激怒了片子的出品方中影集团。武亚辉给记者转发了中影集团营销负责人樊总的短信,短信上说:“某些栏目拿中影开涮已经不是第一次了,前有《天天向上》涮《大内密探零零狗》,后有《快乐大本营》涮《戒烟不戒酒》。以后我们不会轻易再和他们合作了。”



所谓密友是个神马

先是买红妹密友替她打抱不平,后孙楠密友为其鸣冤,两口子离婚那些破事儿昭告天下,这密友到底是个神马?

孙楠“夺子”事件,连日来闹得沸沸扬扬,法庭还未开庭审理,关于这对昔日夫妻的恩怨内幕频频爆出。正当大家为买红妹在婚姻中付出太多,却落得弃妇的下场感到不值时,孙楠的所谓密友又惊人爆料:“先出轨的不是孙楠,而是买红妹,而且是和情夫一起在家被孙楠当场撞见!”

事情闹到这个地步,我只能叹买红妹遇人不淑,无论事情是真是假,孙楠和他的这位密友都不该再抖这些事情。

这位孙楠的密友,同样没有真实姓名,从他嘴里说出来的那些话,实在脏得可以:买红妹爱玩,不管孩子,还出轨。原来买红妹婚后退出演艺圈8年,在家也没有闲着,相夫教子的正事一点儿没干。仔细分析这些话,难免看出诸多破绽:买红妹如果不带孩子光顾玩,干嘛要在家里玩,她完全可以出去演戏主持,还能不用带孩子,玩个高兴,还挣钱,一举多得。而买红妹在家里一呆就是8年,对一个活跃在演艺圈的女明星来说,就是一个让人佩服的事儿:看看现在嫁入豪门不差钱的女明星,有几个在家里,都在外面忙活,外面的世界多精彩啊,在家里有什么玩头?不图挣钱还图个热闹呢!

在孙楠看来,我净身出户,给你钱给你房子,你就应该在家给我老老实实把孩子养大,我出钱,你出力,还有什么可说的。这位大哥,你还真把人家买红妹当成了养育机器,你家保姆,那3000万现在看是天文数字,谁知道将来会怎样?买红妹不能只靠这点钱坐吃山空啊,为了孩子,也为了自己,她有权利出去工作,她也有权利找帅哥谈情说爱,你孙楠管不着,现在想起来“维权”了,当初家中儿女欢腾、娇妻贤淑的时候,你干吗去了?买红妹不请律师要自己去法庭讨个说法,不知孙楠的所谓高级律师会作何辩论,一个大男人,得了便宜还往前妻身上吐脏水,真不让人待见。后悔了吧,孙楠搬出所谓神马密友,无非想挽回自己作为公众人物的形象。买红妹到现在不作任何回应,因为她不想做怨妇,挺她!

齐鲁分类招聘

全省17地市 同步发布 10元/字
广告发布热线:0531-6788618/28/38

技工招聘

综合招聘

◆电子类行业 10行以上 ◆司售 售后服务

月薪3000-5000聘

◆电子类行业 10行以上 ◆司售 售后服务